



Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Γλαύκος Κληρίδης, χαιρετά τον Άη Βασίλη (Βουλευτή Γιαννάκη Αγαπίου), ο οποίος χάρισε σε όλους τους παρευρισκόμενους, στο ψεσινό πάρτι της Βουλής άφθονο γέλιο. (Φωτό Γ. Κωνσταντίνου).

Αγαπίου, Κ. Κωνσταντίνου και Καλλέργης έσχισαν

Η Βουλή ψες στα χάι της...

• Του Παν.Χαραλάμπους

Ο Άη Βασίλης της Βουλής, γιος της Ντόροθι Λαμούρ, (Ροδοθέας Αγαπίου), Γιαννάκης Αγαπίου, έσκισε, ο Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου έφυρε τον κόσμο και ο Δημήτρης

Καλλέργης σατίρισε τους πάντες και τα πάντα, με πάντα ιδιαίτερη αδυναμία, στο Σπύρο Κυπριανού.

Παιδική χορωδία έκανε την εισαγωγή, ο Βάσος Κωνσταντίνου έφερε στη Βουλή την κυπριακή νότα και δύο λαϊκοί

τσιταπιστές, θύμησαν άλλες εποχές.

Όλα αυτά στο χθεσινοβραδινό πάρτι της Βουλής, όπου μετά ποτού και χορού, σάπρας πολιτικής και μη, στην παρουσία του προέδρου Κληρίδη, υπουργών, βουλευτών, δη-

μοσιογράφων και άλλων, το Νομοθετικό Σώμα έκλεισε τις εργασίες του.

Το γέλιο άφθονο, «φυρμός», κατά κάποιους, έκαναν όλους, κυριολεκτικά να σκάσουν στα

γέλια, ο Γιαννάκης Αγαπίου, ο Κωστάκης Κωνσταντίνου και ο Δημήτρης Καλλέργης.

Εφτάμηνη η ώρα και όλοι κατευθύνονται στη μεγάλη αίθουσα της Βουλής για το πάρτι.

Ο Αγαπίου ουστήνει τη γυναίκα του σαν πρώην αρραβωνιαστικιά του και αλληλοφιλιούνται με τον Πιττοκοπίτη.

Στην παρουσία, μπροστά μπροστά, του κ. Κληρίδη και της συζύγου του, αρχίζει η σάτρα από τον κ. Αγαπίου — ντυμένος Αη Βασίλης — που δεν χαρίζεται κανενός, ενώ ο υπουργός Εργασίας Ανδρέας Μουσιούττας, βγαίνει πάνω σε μια καρέκλα για να βλέπει καλά και ο Ν. Πιττοκοπίτης χαρίζει μια μαργαρίτα στον υπουργό Δικαιοσύνης Αλέκο Ευαγγέλου.

Ο κ. Αγαπίου ξεκινά από τον εαυτό του. Πηγαίνουμε, λέει, βουλευτές στα χωριά, λένε στους άλλους «καλώς τον κ. βουλευτή» και μου λένε εμένα, «καλώς τον Αη Βασίλη».

Και συνεχίζει:

«Έγραψα κανένα - δκυό φορές λόους να τους πω στη Βουλή, εφίηκα τζιαι πάνω στην καρέκλα τζιαι εθ-κιάβαζά τους στη γεναίκα μου, είπε μου τζιαι μπράβο τζιαι χειροκρότησέ με, εφόρσα τζιαι τα καλά μου τζιαι ήρτα να τους πω στη Βουλή, είπαν μου εν να μιλήσει ο Αριστοφάνης. Έβαλά τους τζιαι εγιώ στο συρ-τάρι...»

Που πέρασι ίσια με φέτη, αλλάξαν ούλλα. Η Βουλή μας επήε ακόμα πιο μπροστά γιατί οι μαθητευόμενοι του ΑΚΕΛ επέρασαν τες εξετήπτες τζιαι επιάσαν κανονικήν άδεια. Το μόνον κακό ένει που περάσαμε από τη Συγκυβέρνηση στην Αντιπολίτευση. Εγειραν ούλλα πούκουπτα. Τζιαιμαί που ελαλούσαμεν πέρασι «Ναι» λαλούμεν φέτος «Οι». Όπως μου είπαν έτσι εν' η Αντιπολίτευση...

Είχαμε ωραίες εκλογές προ-εδρικές, τζιαι την πρώτη τζιαι τη δεύτερη Κυριακή με πολλές εκ-πληξεις. Τζιαι που ήταν φορβολή για παραδειγμα ο Πασχαλίδης λήφκει του το πετρόλαο. Ενθουσιάζεταί ο Γιώρκος την Πρώτη Κυριακή, τζιαι μεις, τρώει τον η υπεροψία του τη Δεύτερη Κυριακή. Κερδίζει ο Γλαύ-κος, τζιαι τριτώννει το κακό...

ΔΗΣΥ:

Είχαμε τον χρόνον που πέρασε, εκλογές τζιαι ανακατατάξεις στο Συναγερμό. Ήντα που να σας το κρύψω, εχάρηκα τζιαι γιω γιατί ο συμ-πέθερος μου ο Μάτσης εγίνη πρό-εδρος, τζιαι πού ξέρετε μπορεί να εν τζιαι ο μεθεπόμενος πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Τζεινον που έλιωσε η μίλλα μου ρε παιθικά εν τζεινον τον Νικον τον Αναστασιάδη, τζιαι σκέφτομαι ήντα που επήε στραβή. Φταίει το χτένιαμο, φταίει το χρώμα των μαλλίων, φταίει η υπεροψία, φταίει ο φανατισμός του, φταίει ο Γλαύκος άραγε, φταίει η στολή ιππασίας που φορεί τελευταία, σπάζω το νου μου να έβρω το λάθος τζιαι τελικά νομίζω ανακάλυψά το:

Από τα μάθκια έππεσε του Δήσου Νίκο ούλλου ετρέχασε τα κρίματα της Νέλλης Τσουγιπούλου.

ΕΔΕΚ

Στενωχωρκούμαι πράγματι που με την κατάρρευση της μιας που τες υπερδυνάμεις εκατάρρεψαν τζιαι τα εμπλεκόμενα συμφέροντα τζιαι τωρά σε ποιους εν να στήσουμε καμιά κλάππα για να ππέσουν οι άλλοι χα-μαί;

ΑΚΕΛ

Άς πάμε λίο στα μέρη τα δικά μας τώρα: Είπαμεν επάθαμέ την με τες προ-εδρικές εκλογές, αλλά εν τζιαι να κάτσουμε με σταυρωμένα σιέρκα.

Είμαστε αντιπολίτευση τζιαι να είστε σίγουροι εν να σας ηφκάλομε την πίστη σας. Εν χαζίρι να φάμε τζιαι τον Ντίνον τον Μιχαηλίδη στις ερωτήσεις για τους γουμάδες, τις μάντρες τζιαι την ποντίκα.

Κάμουμε τζιαι εμείς εκλογές εις το κόμμα αλλά εν τζιαι σκο-τωνούμαστε όπως παβαίνουν οι άλλοι όποτε έχουν εκλογές. Ούτε επεμ-βάσεις κάμουν οι αρχηγοί μας τζιαι τα στελέχη μας. Στους άλλους επεμβαίνει ο Γλαύκος τζιαι ζητά 10 ψηφοφόρους που τη λεμεσό. Επεμ-βαίνει ο Μάτσης τζιαι ζητά άλλους τόσους που τη λευκωσία, επεμβαίνει ο Σπύρος τζιαι λαλεί τους τούτους εν καλός αλλά εν του Τάσου. Τελευταία λαλεί τους εν του Γαλανού. Ίσια με τον Λάζαρο τον Μαύρο άκουσα που να υποστηρίζει υποψήφιους του το Ράδιο Πρώτο.

Εμάς, ας εν καλά ο σύντροφος ο Χριστόφιας, εν ανοίει το στόμα του να πει για κανένα έναν καλόν λόον. Εμείς όμως ξερούμε ποιον εν να εκλεγούν πριν να βάλουν υπο-ψηφιότητα.

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

Κόμμα άνευ χαρτοφυλακίου στη Συγκυβέρνηση με διάσημη εκ-προσώπηση στη Βουλή. Νίκος Ρο-λάνδης, το Αηδόνι της Βουλής τζιαι ο Παντογνώστης κατά τον Πιτ-τοκοπίτη.

Μιτσής - Μιτσής ο κάουρος με έφ-καλε 3 προέδρους ο Ρολάνδης ως τωρά. Τζιαι τον Σπύρο, τζιαι τον Γιώρκο, τζιαι τον Γλαύκο.

ΔΗΚΟ

Το χρισπανικότερο κόμμα της Βουλής, το κόμμα που κυβερνά ο Πατήρ, ο Υιός μα χωρίς Άγιο Πνεύμα, Πνεύμα Άγιο δυστυχώς δεν υπάρχει, πονηρόν υπάρχει.

Περά τόσον η πογαί του στο κόμμα που φτάνει να ήπικε καφέ κανέναν μαζί του για να χάσει το πόστο που έσιη, ή να μεν δει πόστο ποττέ του στο ΔΗΚΟ».

Από τη σάτρα του κ. Αγαπίου δεν απουσίασαν, φυσικά, ο Ν. Πιτ-τοκοπίτης και Α. Γαλανός.

Οι αστυνομικοί, είπε ο μίμος Κω-

στάκης Κωνσταντίνου, μετά που πήρε το λόγο από τον κ. Αγαπίου, τρα-γουδούν το τραγούδι «έχω σκάψει».

Ντυμένος σε γριά, ρωτά τον κ. Κληρίδη: «Κρατείς κανέναν δεκάκλιο. Βάζω στοίχημα ότι εν κρατείς... Μάνα μου τον, λέει στον κ. Κληρίδη, ούτε τασιηνόπιτταν εν κρατεί ν' αγο-ράσει.

Μεγάλο πρόβλημα το συ-ναποφασίζουμε, προσθέτει. Να σκε-φτείτε ότι μιαν ημέραν έθελεν ο κ. Κληρίδης να κάμει σεφταλιές τζιαι δεν έβρισκε τον Παπανδρέου. Ο Βα-σιλείου ήταν καλλύττερος. Ελάλεν, «αποφασίζουμε εγιώ τζιαι η Αντρού-λα», ενώ ο Κληρίδης εν μπορεί να πει «αποφασίζουμεν εγιώ τζιαι η Λί-λα...».

Φυσικά δεν απουσίασε και πειραγμα για τα πόδια του κ. Κληρίδη. Ξέρετε, είπε, γιατί πάει έτσι ζαβιά ζαβιά;

Γιατί είπεν του ο Κληρίδης όταν παρπατούν να έχουν το ίδιο ύψος.

Για τον Μάτση, ο Κωστάκης Κω-νσταντίνου, του είπε ότι είναι ο «έχω κλάψει», αφού όταν μιλά είναι σαν να κλαίει.

Ο Δημήτρης Καλλέργης, άρχισε τη σάτρα του με το νέο κτίριο της Βου-λής.

Ο Χριστόφιας, είπε, θέλει να γέρνει λίιον αριστερά, ο Μάτσης λίιον δεξιά τζιαι ο Σπύρος να έχει γραφεία το ΔΗΚΟ τζιαι στ' αριστερά τζιαι στα δεξιά του κεντρικού διαδρόμου.

Στην καντίνα, πρόσθεσε, ο Ισι-δωρος του ΔΗΣΥ θα πουλά ταίτες, ο Τάσος Παπαδόπουλος τα-σιηνόπιττες, ο Νίκος Αναστασιάδης κούπες, ο Αντρέας Χρίστου του ΑΚΕΛ ντοματοχυμό τζιαι ο Νίκος Ρολάνδης «Σέβεν Άπ».

Πολλά και πλούσια δώρα είχε η Βουλή. Τα αεροπορικά εισιτήρια πή-γαν τα περισσότερα στους υπαλ-λήλους της Βουλής, ενώ από τους βουλευτές κέρδισαν:

Ο Ευστάθιος Ευσταθίου ένα αε-ροπορικό εισιτήριο Λάρανακ - Μόσχα - Λάρανακ.

Ο Λάκης Θεοδούλου του ΑΚΕΛ μια κρουαζιέρα, ο Δημήτρης Κοντίδης του ΑΚΕΛ ένα ποδήλατο και ο Βάσος Λυσαριδής ένα δακτυλίδι.